

楼市新政“组合拳” 激发市场新活力

春江水暖鸭先知。近期的楼市新政“组合拳”，给房地产市场销售带来了“小阳春”。在惠济区，不管是销售市场还是施工现场，楼市都“热辣滚烫”、活力迸发。



绿都青云叙四期上璟苑项目施工热火朝天

地铁站换新颜 空地变“口袋公园”



本报讯 地铁是许多人出行首选交通工具。清新的绿植、养眼的布局，融观赏、游览、休憩于一体的地铁口，让人心旷神怡。近日，惠济区结合轨道交通出入口建设，精心布局闲置空地，让原本被众人忽视的角落，成为市民休憩、享受幽静和惬意的“理想地”。

这几天，出入轨道交通二号线惠济区政府站的不少市民发现，原本用施工围挡围起来的区域，现在不仅开放了，而且景观变精致、靓丽了。这片绿化景观位于天河路开元路口地铁站周边，包括中分带、侧分带、隧道岛头，地铁出口绿带，总面积5000余平方米。

据了解，天河路、开元路作为惠济区两大主干道，往来车流、人流较多，道路两侧更是布局着多个居民区和三

全食品厂、郑州四中等单位，人口密度大，乘坐地铁出行成为周边群众的重要选择。随着地铁施工结束退场，惠济区抢抓时机，依托开元路北侧古树苑绿意盎然的自然环境，对道路两侧地铁出口进行绿化提升，铺装草坪4200余平方米，栽种行道树近200棵，硬化路面300余平方米，路口几处景观相互辉映，彰显出优雅精致、古趣典雅的历史底蕴与人文情怀。

转角遇见绿，抬头可见蓝，出站即入景。随着“夏·韵郑州”行动深入推进，这样的情景将越来越多地出现在惠济区地铁站出入口，闲置空地变身“口袋公园”，市民届时可以身在其中，感受“驻足有栖、步行有美、花开有色、叶落有声”的美妙体验。

记者 王军方 文/图

三年攻坚 “爱心妈妈”结对帮扶特困留守儿童

本报讯 5月24日，记者从惠济区妇联党支部举行的“爱心妈妈”志愿培训暨留守儿童结对帮扶仪式上获悉，惠济区将开展三年持续攻坚，帮扶特殊困难的留守儿童、散居孤儿、事实无人抚养儿童、重病重残儿童。

帮扶仪式上，15个“爱心妈妈”与15个留守困境儿童达成“一对一”结对。惠济区妇联为15位“爱心妈妈”代表颁发惠济区“爱心妈妈”志愿服务爱心卡，鼓励她们用妈妈般的爱温暖呵护孩子们的心灵，做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人。

记者从仪式上了解到，近日，惠济区妇联、法院、检察院、教育局、公安分局、民政局、卫健委、残联、妇女儿童工作委员会办公室联合印发《惠济区深化开展爱心妈妈结对关爱留守儿童和困境儿童三年行动实施方案》的通知。

根据实施方案，惠济区将通过2024~2026年三年持续攻坚，逐步形成协同联动、形式多样、动态管理、广泛参与的关爱服务格局，使“爱心妈妈”与生活、学习、身心健康存在特殊困难的留守儿童、散居孤儿、事实无人抚养儿童结对关爱做到应结尽结，“队伍招募、精准结对、培训赋能、宣传展示、支持激励”的全链条工作体系进一步健全，关爱服务质量有力提升，全社会关爱保护留守儿童和困境儿童的氛围日益浓

厚，儿童成长环境更为优化。

关爱服务对象包括全区范围内的留守儿童和困境儿童。留守儿童为父母双方跨县(市)域外出务工3个月以上，或一方跨县(市)域外出务工，另一方无监护能力、不满16周岁的未成年人。困境儿童为0~18周岁孤儿、事实无人抚养儿童、重病重残儿童、贫困家庭儿童、遭遇突发性、紧迫性、临时性生活困难和监护缺失、监护不当伤害的不满18周岁的未成年人。

惠济区将建立健全“爱心妈妈”志愿服务队伍，协助监护人对留守儿童和困境儿童开展补充性关爱志愿服务。“爱心妈妈”将针对生活、学习、身心健康存在特殊困难的留守儿童、散居孤儿、事实无人抚养儿童、重病重残儿童等，采取“一对一”“多对一”“多对多”结对关爱方式，定期入户随访，与孩子进行亲情沟通，了解学习思想等成长状况，为儿童提供生活照料、学业辅导、关爱陪伴、家教指导、困难帮扶等志愿服务。惠济区将依托妇女儿童活动中心、儿童之家、家长学校、家长驿站、家庭亲子阅读体验基地、家风家教示范基地等阵地，积极对接爱心单位、爱心人士，拓展帮扶力量，通过开展主题活动等方式进行日常关爱活动，丰富儿童课后生活，加强同伴交往，让孩子快乐成长。

记者 王军方 张国庆
通讯员 范奇奇

市场回暖

楼市人流大增，市场回暖。

5月24日，惠济区万科民安云河锦上售楼部看房者人流如织。

家住北四环的韩先生，以前住三房一卫，他一直想换大房子。“以旧换新”政策出台后，他立即行动，选了云河锦上的四房两卫洋房。

郑州市出台“以旧换新”等楼市利好政策，加上5月17日央行楼市新政“三连发”(下调房贷首付比例、取消房贷利率下限、下调个人住房公积金贷款利率)，大大刺激了楼市消费市场。

“目前，改善型住房销售是比较好

的，尤其是洋房卖得比较好，利好政策还会继续发酵。”万科云河锦上策划经理高大凯认为。

楼市新政出台后，第一个周末的来访量就明显提高，之后又有所增加。“上个周末两天，我们到访184组客户，相比之前，这个客户量是很大的。”高大凯说。

“‘以旧换新’政策出台后，5月18日、19日周末两天，我们项目成交19套(提升50%)。”万科云河锦上项目营销负责人臧真伟说。

近期，惠济区全区多个楼盘数据活跃，表明了楼市开始稳步健康发展。

塔吊林立

近期，惠济区多个楼盘塔吊林立，施工现场热火朝天。

绿都青云叙四期上璟苑项目施工现场，设备轰鸣，工人熟练地扎钢筋、装修样板房。

绿都青云叙营销主管袁帅指着施工工地说，这个园区的一号楼已经建设到5楼，七号楼建到了6楼。近期，他们上了200多名工人，施工进度很快，基本上四五天建设一层楼。一号楼、七号楼

预计这个月底、下个月初预售，“这两栋楼开盘先卖，其他楼栋依次开始销售。”

5月23日，惠济区在古荥城市更新(一期)项目工地上吹响了“六比一创”劳动竞赛的冲锋号，为重点项目建设“加速跑”开足了马力，工人施工十分卖力。

正商华庭三号院(家河宽境)项目施工现场有工人300多名，进度同样很快。

信心倍增

为有源头活水来。新政、资金为源头注入了活水，使得楼市稳步推进。

惠济区千方百计强化资金保障，将正商华庭三号院、一江雲著、绿都上璟苑、建业河畔花园等4个项目列入“白名单”，积极争取各类政策性贷款、商业贷款。惠济区还加强贷款“发放—使用—偿还”闭环管理，保障信贷资金安全。

资金注入后，楼市项目各关键环节稳步运转。

“这个项目进入企业‘白名单’之后，融资规模达到3.5亿元。我们前期已经投入将近5000万元，预计在本月底会陆续再投入5000万元进去。‘白名单’融资资金会对我们项目首批开发、

后期的流动资金起到极大的促进作用。”绿都青云叙营销主管袁帅说。

正商家河宽境三号院张永申说，他们项目拿到“白名单”融资后，资金就没有了缺口。张永申说，记者采访当天，他们的销售上转过来5000多万元。

不管从买方市场看，还是从卖方市场看，大家对商品住宅市场都信心倍增。

惠济区楼市预示着，随着国家层面稳楼市举措的持续释放，越来越多住宅楼盘将实现尽快交付，楼市步入良性循环。

记者 王军方 文/图